

李克强签署国务院令

公布《政府投资条例》

新华社北京5月5日电 日前，国务院总理李克强签署国务院令，公布《政府投资条例》（以下简称《条例》），自2019年7月1日起施行。

制定政府投资条例是深化投融资体制改革的重点任务，党中央、国务院对此高度重视。将政府投资纳入法治轨道，既是依法规范政府投资行为的客观需要，也是深入推进依法行政、加快建设法治政府的内在要求。《条例》规定了以下内容：

一是明确界定政府投资范围，

确保政府投资聚焦重点、精准发力。政府投资资金应当投向市场不能有效配置资源的公共领域项目，以非经营性项目为主；国家建立政府投资项目定期评估调整机制，不断优化政府投资方向和结构。

二是明确政府投资的主要原则和基本要求。政府投资应当科学决策、规范管理、注重绩效、公开透明，并与经济社会发展水平和财政收支状况相适应；政府及其有关部门不得违法违规举借债务筹措政府投资资金；安排政府投资资金应当平等对待各类投资主体。

三是规范和优化政府投资决策程序，确保政府投资科学决策。进一步规范政府投资项目审批制度，重大政府投资项目应当履行中介服务机构评估、公众参与、专家评议、风险评估等程序；强化投资概算的约束力。

四是明确政府投资年度计划的相关要求。国务院投资主管部门、国务院其他有关部门以及县级以上地方人民政府有关部门按照规定编制政府投资年度计划，明确项目名称、建设内容及规模、建设工期等事项，政府投资年度计划应

当和本级预算相衔接。

五是严格项目实施和事中事后监管，政府投资项目开工建设应当符合规定的建设条件，并按照批准的内容实施；政府投资项目所需资金应当按规定确保落实到位，建设投资原则上不得超过经核定的投资概算；政府投资项目应当合理确定并严格执行建设工期，按规定进行竣工验收，并在竣工验收合格后办理竣工财务决算；加强对政府投资项目实施情况的监督检查，建立信息共享机制；政府投资年度计划、项目审批和实施等信息应当依法公开。

全国人大常委会委员长会议组成人员专题学习习近平外交思想

栗战书主持并讲话

新华社北京5月5日电 全国人大常委会委员长会议组成人员5日专题学习习近平外交思想，结合学习习近平总书记在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛上的重要讲话精神，围绕提升人大对外工作水平进行交流讨论，全国人大常委会委员长栗战书主持并讲话。

委员长会议组员认为，党的十八大以来，中国特色社会主义外交事业不断开创新局面，取得历史性成就，根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导，根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平外交思想的科学指引。习近平外交思想是我国外交事业最新理论

成果和宝贵精神财富，为新时代我国对外工作提供了根本遵循和行动指南。

委员长会议组员认为，习近平总书记谋划、部署、引领新时代对外工作，提出一系列新理念、新主张、新倡议、新举措，进一步巩固、拓展、完善了全方位外交布局，共建“一带一路”成为当今世界最大开放合作平台，构建人类命运共同体成为我国深度参与全球治理、推动国际体系变革的鲜明指引。特别是刚刚闭幕的第二届“一带一路”国际合作高峰论坛，是习近平外交思想的又一次成功实践。习近平总书记提出高质量共建“一带一路”的方向和目标，宣布一系列更

高水平开放的新举措，为中国与世界共同发展带来了新的巨大机遇。

委员长会议组员认为，要深入学习贯彻习近平外交思想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉把思想和行动统一到习近平总书记指示要求和党中央决策部署上来，对照新形势、新任务、新要求，加强和改进人大对外工作，在服务国家战略、维护国家利益方面作出更大贡献。

一要坚定坚持党中央集中统一领导，把习近平外交思想贯彻到人大对外工作的各个方面和全过程，确保党中央对外方针政策和决策部署落到实处。二要紧密配合党中央总体外交布局，把推动落实习近平

总书记与外国领导人达成的重要共识作为人大对外工作的首要任务，发挥立法机构职能作用，为互利合作提供良好的法治环境。三要积极宣介中国特色社会主义民主政治、发展道路、成就经验，加强治国理政经验交流。四要统筹安排人大各层级对外交往，在议会多边交往中发挥应有作用，进一步增强对外工作的针对性、实效性。

副委员长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华，秘书长杨振武参加学习并发言。全国人大外事委员会主任委员张业遂作了专题讲座。

我省生态环境保护主题宣传月启动

本报讯（记者 胡晓蓉）5月5日，2019年云南省生态环境保护主题宣传月暨“六五”环境日宣传活动在昆明启动。

活动旨在让“绿水青山就是金山银山”的理念更加深入人心，号召社会各界和公众积极参与生态文明建设，凝聚全社会力量，共同建设山更绿、水更清、地更净的美丽云南。宣传月期间，将围绕“美丽中国，我是行动者”主题，开展生态环境保护征文、生态环境宣传作品创意设计比赛、生物多样性保护宣传、“最美环保行为”宣传、破坏环境典型案例曝光等一系列活动。

沪滇合作共建云南省胰岛移植中心

本报讯（记者 陈怡希）近日，沪滇共建云南省胰岛移植中心启动会在昆明举行。

海军军医大学第二附属医院（上海长征医院）、华东理工大学、云南省第一人民医院共同签署了“沪滇胰岛移植临床及科研合作备忘录”。海军军医大学第二附属医院（上海长征医院）和华东理工大学将充分利用在临床胰岛移植、生物工程学科基础研究等方面的技术资源优势，支持云南省第一人民医院开展胰岛移植临床及科研工作，逐步建设云南省胰岛移植中心。该中心的建设，将缩短我省与沿海地区在糖尿病治疗方面的差距。

捷克投资推介会 在昆举行

本报讯（记者 韩成圆）近日，捷克投资推介会在昆明举行。

会上，捷方就当地投资环境、投资机遇与相关政策等进行了推介。

云南省与捷克的经贸投资合作正处于培育期。2018年，双边进出口贸易额达1004万美元，同比增长102%。目前，捷克在云南设立了3家投资企业，投资合同金额达437万美元，双方投资与贸易合作前景广阔。2014年，云南省与捷克奥洛莫茨州结为友好省州；2017年，昆明市与捷克奥洛莫茨市结为友好城市，为双方交流合作奠定了基础。

活动由捷克驻成都总领事馆、云南省商务厅共同举办。捷克驻成都总领事卡雷尔·史诺出席推介会并致辞。

省政协十二届二十二次主席会议召开

首次开展重点关注问题情况通报 李江主持会议并讲话

本报讯（记者 张潇予）5月5日，政协云南省第十二届委员会第二十二次主席会议在昆明召开。

省政协副主席李江主持会议并讲话。省政协常务副副主席杨嘉武，副主席高峰、喻顶成、李正阳、何波，秘书长刘建华出席会议。

今年，省政协建立了重点关注问题情况通报制度，即邀请党政部门主要负责同志，在省政协主席会议上，就事关全省发展全局的重要问题或省政协年度协商议题相关的重要问题，通报有关情况，并与政协委员互动交流，听取委员意见，回应委员关切，以达到交流思想、释疑解惑、增进团结、增进共识的目的。本次主席会议就是省政协召开的首次情况通报会，邀请省水利厅

厅长、省河长办主任刘刚到会通报我省河（湖）长制工作进展情况，与参会人员交流互动。据通报，目前，我省河（湖）长制组织体系、制度体系、责任体系全面建立，实现全面推进。作为我省河（湖）长制的创新亮点，省、州（市）、县党委副书记担任总督察，人大、政协主要负责同志担任副总督察的工作也取得明显成效。2017年以来，三級人大、政协共开展督查1424次，有力推动我省河（湖）长制工作从“有名”向“有实”转变。

会议还研究了《云南省政协2019年度六大水系及牛栏江河（湖）长制督查工作方案（送审稿）》。该方案从认真落实省政协督查责任，充分发挥全省三级政协组织的协同作用出发，明确了

2019年省政协开展六大水系及牛栏江河（湖）长制督查的对象、内容、任务分工及组织领导等，以进一步加强和改进省政协六大水系及牛栏江河（湖）长制工作成效和省政协首次情况通报会的效果。

李江在讲话中充分肯定了我省河（湖）长制工作成效和省政协首次情况通报会的效果。她指出，省政协要深入贯彻落实中央和省委部署要求，深刻认识和把握开展六大水系及牛栏江河（湖）长制督查工作的重要意义，进一步提高政治站位，准确把握工作重点，坚持目标导向和问题导向并重，创新工作方式、增强联动督查合力，进一步发挥专业队伍力量，切实提高督查工作质量和实效。

省政协办公厅、研究室和各专门委员会负责人列席会议。

云南省纪委省监委着力打造具有鲜明辨识度的纪检监察文化走廊

本报讯（记者 左超）5月5日，第一期全省纪检监察特色文化走廊在省纪委省监委机关6楼、7楼正式开展。

省委常委、省纪委书记、省监委主任冯志礼察看参展作品并提要求。

第一期文化走廊由省纪委监委主办、玉溪市纪委监委

承办。展品充分利用省纪委监委6楼、7楼走廊和电梯口空间，分“春、夏、秋、冬”4个篇章和“历史的印记、榜样的力量”等8个主题，展出玉溪市纪检监察系统干部职工原创的绘画、书法、摄影、剪纸等作品共230余幅。

文化走廊建设坚持以习近平新时代中国特色社会主义思

想为指导，以党的政治建设为统领，着力打造具有鲜明云南纪检监察辨识度的文化空间，营造浓厚的纪检监察人文氛围，增加纪检监察干部的人文气质和情怀，激发履职尽责的自豪感、使命感、责任感，汇聚反腐败斗争的强大合力，推动新时代云南纪检监察工作高质量发展。

一季度全省个人所得税同比下降46.1%

本报讯（记者 段晓瑞）今年新个人所得税法全面实施以来，新增的6项专项附加扣除与去年10月起执行的提高起征点、扩大中低档税率级距等减税政策多管齐下，减税效果明显。一季度，我省组织个人所得税收入41.05亿元，同比下降46.1%。

去年10月1日起实施的个人所得税起征点从每月3500元提高到5000元，全省有366万纳税人享受到这一政策。在此基础

上，今年1月1日起，我省顺利实施个人所得税专项附加扣除，包括子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或住房租金、赡养老人6个项目，目前136万纳税人从中受益。

“起征点提高后，我每月缴个税290元，比之前少缴了455元，实际到手的收入更多了。”香格里拉市第二中学职工扎西说，工资单的变化还不止这些，今年可以享受子女教育、赡养老人专项附

扣扣除，现在每月只用缴个税60元，相当于工资又涨一波。

省税务局相关负责人表示，今年的减税降费措施和以往相比，规模更大、范围更广。随着小微企业普惠性税收减免、增值税税率下调、城镇职工基本养老保险单位缴费比例下调等政策相继落地，减税效应还将进一步凸显。省税务局将不折不扣落实好各项减税降费政策，持续优化纳税服务，提升纳税人和缴费人获得感。

坚持扩大对外开放 提升生态文明建设水平 着力推动高质量跨越式发展

上接第一版

要提高政治站位抓整改，坚定不移地把学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神贯穿始终，坚决把督导整改

工作当作一项重大政治任务抓紧抓实；要强化责任担当抓整改，认真履行好主要负责同志作为扫黑除恶专项斗争第一责任人责任，扎实落实抓好督导反馈问题整改，

确保各类整改事项清零见底；要坚持除恶务尽抓整改，强化斗争精神，全力推动专项斗争向更广领域、更深层次拓展延伸，坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。

高端要讯

- 中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋5月5日在人民大会堂亲切接见了第十一世班禅额尔德尼·确吉杰布。
- 中共中央政治局

常委、全国政协主席汪洋5月5日在人民大会堂会见以林芳正为团长的日本日中友好议员联盟代表团。

据新华社电

为了民族复兴·英雄烈士谱

冯玉祥：布衣上将，戎马焕章



并申请孙中山先生北上，主持国家大计。

北伐战争中，冯玉祥慨然接受李大钊的建议，成立国民军联军总司令部，并就任联军总司令，举行五原誓师，有力配合北伐。此后，在共产党人的帮助下，他在陕甘等地颁布治理条例，改革地方行政机构，扶助工农运动。九一八事变后，冯玉祥发表通电，指责国民政府“压制民众、诚心媚外”，提出了抗日救亡的13项主张。他支持19路军英勇抗敌，强烈反对国民党的卖国政策。在中国共产党的帮助下，冯玉祥成立了察哈尔民众抗日同盟军，亲任总司令，收复察东四县，成为九一八事变以来中国军队首次从日伪军手中收复失地的壮举。

冯玉祥积极促进抗日爱国力量的发展，参与“福建事变”，调停西安事变，主张以大局为重，释放蒋介石。卢沟桥事变发生后，冯玉祥抱着共赴国难的愿望，以军事委员会副委员长的身份，奔走各地，呼吁团结抗战。

抗战胜利后，冯玉祥接近爱国民主力量，靠拢中国共产党，抵达美国后，发表《告全国同胞书》，痛斥蒋介石镇压学生运动、迫害国民党民主派领袖宋庆龄、李济深、何香凝等人的罪行，在美发起旅美中国和平民主联盟，并被公推为主席。1948年1月1日，中国国民党革命委员会在香港成立，他被选为中央执行委员会常务委员和中央政治部委员会主任。

1911年，冯玉祥等人领导陆军第20镇与第6镇第2混成旅在滦州起义，成立北方革命军政府，力主共和，冯玉祥任参谋总长，并通电全国，因准备不充分等原因而失败，但对推翻清廷统治起了积极的作用。

袁世凯窃取辛亥革命果实，宣布称帝，冯玉祥不顾其威胁利诱，毅然加入讨袁护国的行列。1917年，冯玉祥率部队攻入北京，参与平定张勋复辟。他支持孙中山护法运动，公开通电全国，主张罢兵息争，南北议和，并反对曹锟贿选和军阀混战。1924年9月，冯玉祥被曹锟任命为第3路军总司令，发动“北京政变”，出任国民军总司令，

袁世凯身经百战，在中国近代历史进程中的关键时刻，作过重大贡献。他出生贫苦，对劳苦大众情深义重，对贪官污吏深恶痛绝，被世人称为“布衣将军”。周恩来评价他：“自滦州起义，中经反对帝制，讨伐张勋，推翻贿选，首都革命，五原誓师，参加北伐，直至张垣抗战，坚决御侮，都表现出先生的革命精神。”

云南省关于开展惠民惠农财政补贴资金“一卡通”专项治理的公告

根据财政部等7部委工作安排部署，我省于2019年5月至9月开展惠民惠农财政补贴资金“一卡通”专项治理工作，现将有关事项公告如下：

一、在专项治理期间，欢迎社会各界和广大群众对“一卡通”管理和使用中存在的虚报冒领、贪污侵占、截留挪用惠民惠农财政补贴资金，以及优亲厚友、吃拿卡要、以权谋私、私自保管和扣押群众“一卡通”等违法违规行为进行投诉举报，一经查实，将严肃处理。省级举报电话、电子邮箱和邮寄地址为：

举报电话：0871-63956134
(云南省财政厅监督检查局)

电子邮箱：ynczjd@163.com

邮寄地址：昆明市华山南路130号云南省财政厅监督检查局
二、全省各级各部门党员干部在“一卡通”使用管理中存在问题的，应在2019年5月31日前向本单位纪检监察机关或同级纪检监察机关主动说明情况，及时退赔资金。

特此公告。

云南省财政厅
云南省农业农村厅
云南省民政厅
云南省人力资源和社会保障厅
云南省审计厅

云南省人民政府扶贫开发办公室
云南银保监局

2019年5月6日

国家开发银行云南省分行 办公楼部分区域招租公告

地址：昆明市西山区广福路176号。

招租总面积：17749平方米，其中：地上面积3819.77平方米；地下面积13929.23平方米（包括地下车位300余个拟整体招租）。

办公条件：水、电、中央空调齐备，地上面积已装修。

招租对象：政府部门、企事业单位、社会团体组织等。

用途：地上面积仅用于办公，不用于娱乐、健身、餐饮等。

地上或地下面积整体承租优先考虑。

联系人：

吴先生 0871-63608025 谭先生 0871-63636562